

谁将成为年度“治愈”故事的主角？1月26日，一起来潮新闻投票打CALL 生活以痛吻我，我却报之以歌

本报记者 吴朝香 视觉设计 王喆

岁末年初，回望这一年，曾温暖过你的是什么？

是出生时只有巴掌大小的宝宝，一年时间内，茁壮成长成小胖子，伸出肉乎乎的小手；是弯腰弓背20年，终于在跨入新年前，能躺平睡觉时，那种重生的喜悦；是16岁男孩心脏停摆60分钟，医护人员从死神手中“抢人”成功后，孩子妈妈的喜极而泣……

他们是一群普通人，在2023年，却有着不平凡的经历：和疾病抗争，不轻言放弃；被病痛所困，却依然乐观、坚强。

生命的力量有多强？面对疾病时的勇敢，是最好的注解。

2024年初，潮新闻·钱江晚报推出《“治愈”这一年》系列策划报道，讲述过去这一年，那些发生在医患身上的“治愈”故事。两周多的时间，我们跑遍省内各大医院，采集到最为治愈的20个故事。1月26日，我们还将邀请您前往潮新闻客户端，一起来票选出年度“治愈”故事。



扫二维码
关注“治愈”故事

总有一种力量 能让人变得强大而无畏

在这20个故事中，“治愈”的主角有咿咿呀呀学语的孩童，有意气风发的少年，也有历经磨难却阳光乐观的老人……他们有的曾危在旦夕，有的曾命悬一线，也有的与磨人的疾病抗争多年。

2023年这一年，他们都经历了不易，但在这场战斗中，最终都成为胜利者。

患病让人崩溃，但总有一种力量，能让人变得强大而无畏，铠甲加身，冲破阴霾，迎接光明。打赢这场战争的力量，来自患者自身的坚韧，来自家人倾情的支持，更来自医生护士的仁心仁术。

正如有读者给我们留言：最抚凡人心的，大概是平凡人经历的那些不平凡。这一个个迂回曲折的治愈故事，也给了每一位读者，别样的生命力量传递。

1月26日起 请为他们投票打CALL

一岁的六六扭动着胖乎乎的身体努力往前爬，去抓放在前面的火火兔。谁能想到，这个如今长到19斤的宝宝，曾经奄奄一息。

一年前，早产的六六只有750克，成年人的巴掌大小。很多人都在担心，这个巴掌宝宝能否顺利活下来。

六六的父母没有放弃，浙江大学医学院附属第四医院的医生也没有放弃。过去这一年，他们一起走过诸多磨难，见证了六六转危为安、会哭会笑、会爬会闹……

2023年，16岁的冬冬遭遇了生死劫：夜骑时突然倒地，心脏停跳一个小时。

浙中医大二院（浙江省新华医院）急诊室内，气氛紧张到连空气似乎都凝结了，10名急诊人员轮番为冬冬进行胸外按压，医护人员们用尽常规手段后，又

在“刀尖上起舞”，最终打赢了这场和死神的争夺战。

3个多小时的惊心动魄让冬冬妈妈终生难忘：每一秒、每一个抉择都是考验，“若有一点迟疑，都将造成可怕的后果。”庆幸的是，结局是完美的。

2024年，51岁老程的人生被“重置”。得了“不死的癌症”强直脊柱炎20年后，他终于可以抬头看人、躺平睡觉。

与疾病共存这么多年，老程没有被打垮，而是一直保持着乐观的心态，“还好我坚持到了现在，有了好的治疗方法，有了好的医生，有了好的医保政策。”

生活以痛吻我，我却报之以歌。这20个故事的主人公，用亲历诠释了这句话。

1月16日起，潮新闻客户端已陆续报道刊发这一个个治愈故事，被很多读者分享、转发。从1月26日起，我们邀请您一起参与潮新闻客户端投票点赞，票选出10个最打动您的故事。接下来，我们将继续跟踪报道最终上榜的年度“治愈”故事。

新年父母健康礼，为你准备好了

人体吸收好、有效成分高的滋补品，更受青睐

本报讯 新春佳节即将来临，各式各样的保健礼品又开始进入大众视线，无论是网上，还是线下实体店，新年大促都已拉开序幕。

今年冬季呼吸系统疾病高发，支原体肺炎、甲流、乙流轮番上阵，不少人呼吸道抵御外界风险的能力受到一定影响，促使养生保健需求旺盛。

在众多产品中，高端中药滋补品——灵芝孢子类产品依旧热度不减。那么，怎样挑选适合自己的灵芝孢子类滋补品？

新一代产品灵芝孢子油 在老少群体中都很受欢迎

在一家名贵补品的专卖店里，贴出了年底促销优惠的大海报。店员说，每年这个时候生意最好，一来是滋补的时令，二来春节即将到来，滋补品是馈赠亲朋好友的好选择。

家住杭州拱墅区的俞大伯想来想去，这回最终挑选了灵芝最新一代产品——灵芝孢子油，给体弱多病的老伴补补。

原本老伴就有多种疾病，去年又查出乳腺癌动了手术。按理应该多吃点高蛋白的食物，增强免疫力，可老伴很“挑食”，“荤菜只吃一点点肉，蔬菜都有很多品种不碰的。”这让俞大伯很犯愁，“我想这怎么办呢？只能买点滋补品补补。”

此前，他买过很多种滋补品都不适合老伴，这款灵芝孢子油是老伴经过尝试后觉得效果不错，他才下手的。

年轻人小顾也选择了灵芝孢子油，准备在春节走亲访友时把它送给年迈的长辈。“这款产品人体吸

收得比较好。”小顾说自己之前也吃过，感觉服用后睡眠比较好。

浙江省级名中医陈培丰对此予以肯定，灵芝孢子油是在灵芝孢子粉的基础上研发的新产品，有效成分更高。

高含量、快吸收的灵芝孢子油 适合以下这些人群

灵芝自古就被《神农本草经》列为“上品”。灵芝孢子是灵芝在成熟期，从灵芝菌盖底部弹射释放出来的卵形生殖细胞，是灵芝的精华部分。经现代科学研究证明，灵芝孢子含有大量的灵芝多糖、灵芝三萜、微量元素等多种成分。

灵芝的功效是否能作用于人体，关键看人体吸收多少。但是灵芝孢子外有双层的坚硬外壁，壁壳为几丁质物质，耐酸碱，必须破了壁，里面的有效成分才能被人体充分吸收。

颜百岁运用全灵芝超临界CO₂萃取技术，在破壁灵芝孢子粉的基础上进行二次提纯的灵芝孢子油，保留了灵芝的遗传活性物质，每100克颜百岁灵芝孢子油中含灵芝总三萜31克。

国医大师、天津市中医药研究院名誉院长、首席专家张大宁表示，灵芝孢子油在传承经典国医的基础上守正创新，结合现代化工艺，将灵芝的有效成分更好萃取，功效和吸收优于过去的灵芝产品，更高含量，更容易被身体吸收。

“灵芝孢子油在解决经常性失眠、体弱年迈、肿瘤术后等免疫力低下人群的身体问题上作出了很大的贡献。”国医大师、中华全国张仲景研究会理事唐祖宣说。



颜百岁在社区的活动吸引了很多市民

国医大师、诊治恶性肿瘤有丰富经验的李佃贵表示，灵芝孢子油的功效比起粉剂要提高3-5倍。将灵芝孢子油应用在人体的保健上，尤其是肿瘤病人术后的康复调理滋补上是非常好的，用量小而作用大。

灵芝孢子油适合肿瘤术后康复人群，长期从事脑力劳动或处于高度工作压力状态下、生活节奏快的亚健康、慢性疲劳综合征人群以及失眠人群调节身体机能，提升免疫力。

近期，颜百岁发起“新年父母健康礼，颜百岁帮你送”活动，从1月21日到1月31日，颜百岁将送出价值1680元的灵芝孢子油100盒。

市民可以扫码关注浙江大健康微信公众账号，发送“颜百岁”，添加小助手微信，咨询活动详情。

通讯员 俞雅燕 高慧卿 金薇薇

